保全打瞌睡懷疑是住戶 當「抓耙仔」氣持撞球桿襲

ⓒBC東森新聞 東森新聞 2024年8月12日



上班打瞌睡被罵氣炸了!新店一處社區的大樓保全最近因為有住戶告狀,說他上班愛打瞌睡,所以被主管痛罵一頓。今天凌晨,又有住戶看到他疑似又在睡覺,出言飆罵,保全不滿,懷疑就是對方打小報告,氣得拿出撞球桿攻擊,導致住戶手臂擦挫傷送醫。直擊衝突現場。

撞球桿不拿來打球,當成武器拿來出氣,被打到斷成兩半,噴飛到角落。社區警衛室 亂成一團,因為不久前,有住戶在這裡被保全打到送醫。什麼衝突要這麼氣?事後釐 清,原來是因為社區的保全,懷疑住戶偷打他的小報告,說他上班都在睡覺。雙方因 此爆發口角衝突,保全更一氣之下拿撞球桿動手攻擊。

社區其他保全:「我同事也不該這樣打他,(住戶)下來煩又罵,同事聽不下去,一 直罵髒話,聽不下去打下去,拿撞球桿把手打到受傷。」

事發在新北市新店中興路三段社區內。這名保全近期才被住戶投訴,上班愛打瞌睡,因此挨了主管一頓罵。12號凌晨,28歲的住戶出門經過警衛室,疑似看到他又在睡,住戶不滿說了幾句,演變成口角衝突。保全懷疑是對方當料耙子,氣得隨手拿起撞球桿攻擊,導致住戶手臂擦挫傷,送醫治療,沒有大礙。社區其他保全:「(保全)認為是他(住戶)告狀,其實不是他,住戶在反應,反應說他太離譜了,上班來就睡,人跑掉了說不做了。」

非當事社區住戶:「太可惡、太可怕了,從來沒有看過,竟然有保全會打住戶,真的沒有看過。所以現在交由他們(保全)公司來處理。」

受傷的住戶不願提起告訴,而事發後動手的保全烙下一句「不做了」就閃人,社區得知事情狀況後,也立即將他開除。這下瞌睡蟲是趕走了,但他也丟了工作,人先走了。